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3apava 2. Onpepenutb cunbl F2, Fr2 =0 4F2, peakumm onop
Ne cxembl & | F=4/00H.

PelueHue.

1. N3oBpakaem Ban co BCEMY AEUCTBYIOLLMMI Ha HEMD CUNaMU, a TakKe OCH
KOOpAWHAT.

2. Onpepgensem Fau Fio. VI3 YyCNoBUSA paBHOBECUA Tena, MMEIOLLEro Heno-

ABWKHYHO OCb! F a’ ,c’ ___( ,_\&'
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Fo=0,4F,=04.10280 =Y100 H

3. CocTaBnsiem LWeCTb ypaBHEHUI paBHOBECUS:

=_;Q%y.. RB 4 3 AD — Acsol (1)
SMy = FéaAC—-RBK.AB =0 (2)
SMa = =FR. RC + EAJ’/Q'?: + 3F . RD =0 (3)
My = Fy e BC +Ra, AR =0 | (4)
X2 = by —Ray - Ra, =0 )
SYi=~F, + !anﬁ-m%-,gff:o; | 6)

4.-Pewaem ypasHenua (1), (2), (3), (4) n onpeaensem peakuuu onop;
n3 (1)

34100« 32 = (028 (2 (38804

Ko, = 92
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MNpoBepsiem nNpaBUNbHOCTb HaWAeHHbIX peakunin onop. Mcnonb3yem

ypasHeHue (5):
XXi= =00 + 6£60 ~ 2160 = o

CneposaTtenbHo, BCe peakuun Rax 1 Rex onpeaeneHsl BepHo.

Ncnonb3yem ypaBHeHue (6):

2Yi= 028 + 9020 4 (3530~ 2 ¥/(00 Z&L
CnepoBaTtenbHo, BCe peakuun R ay 1 Ry onpeaenerbl BepHO.





